12. Sinif (B)
Matematik

Ve

\_ Denklemler ve Esitsizlikler - 4 Y.
y 4. mx2 — mx + m + 2 = 0 denkleminin ayni isaretli iki
farkh gercek kokiiniin olmasi i¢cin m’nin deger araligi
y=f(x) asagidakilerden hangisidir?
8 8
\/\ A (23] B)(0.2) (5.2
y=g(x)

Yukarida f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmigtir.
x - f(x)
g(x)
yilarinin toplami kagtir?

Buna gore > 0 esitsizligini saglayan x tam sa-

A) -6 B)-5 C)-3 D) -2 E) -1

X2 + (a—2)x + a + 7 = 0 denkleminin kokleri X4 ve X, dir.

)(i1+xl2 > 2 olduguna gore a’nin deger araligi asagi-

dakilerden hangisidir?

A) (-15, 2) B) (16, —2) C)(-16, -7)
D) (-7, —4) E) (-7, -2)
(x? — 5)(x? — 5x) o

25 — x2

esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami kagtir?
A) -7 B)-5 C)-4 D) -3 E)-2
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(m+1)x2—(2m +3)x + m—-4=0 denkleminin birbi-
rinden farkh iki negatif ger¢cek kokiiniin olmasi igin
m’nin deger araligi asagidakilerden hangisidir?

o (B o3

E) (-1, 4]

el

0 (-5

x2—(M+2)x+m-10=0

denkleminin birbirinden farkh pozitif iki ger¢ek kokii-
nin olmasi icin m’nin alabilecegdi en kiigiik tam sayi
degeri kagtir?

A) -2 B)O C)5 D) 11 E) 14

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/



S h

\€6ITI
BT g,

%
El

Ly

39 12. Sinif B

Matematik

N

\_

Denklemler ve Esitsizlikler - 4

(m —2)x2 + (m + 1)x + 2m + 3 = 0 ikinci dereceden
denkleminin ters isaretli iki ger¢cek koki olduguna
gore m’nin deger araligi asagidakilerden hangisidir?

3

0 (32 3

B) [—5, 2) C) (-1, 2)

(V3-1)x2—/5x—3=0 ikinci dereceden denkleminin
kokleri x, ve x,'dir.

Denklemin kokleri arasinda x; < x, bagintis1 oldugu-
na gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) 0<x4<x,
B) x;<x,<0
C) 0=x4<x,
D) x1<0<x2, |x1|>|x2|

E) x4 <0<xy, [Xq] <X
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—4< 4 <2
X+ 1

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangisi-
dir?

A) (-, -2)

B) (1, )

C) R—(-2,1)

D) R-[-2,1]

E) (=, -2)U[1, )

10.

1.

12

3x-9>0
x2-25<0

esitsizlik sistemini saglayan x’in kag farkli tam sayi
degeri vardir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

a<0<1<b ve a+b=0olmak lizere
(bax — a2b)-(bx + a) > 0
(ax2 + 2bx)-(x—2)>0

esitsizlik sisteminin ¢éziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?

A) (a,0)
B) (0, —a)
C) (1,2)
D) (a, 0) U (1,2)
E) (1, )

=3

esitsizlik sisteminin ¢6ziim kiimesi (m, n] aralig: ol-
duguna goére m + n kagtir?

A)0 B) 1 C)2 D)3 E)4

O[5

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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